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1 Poskytuje škola kvalitní základní 
vzdělání?                            
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2 Připravuje škola dobře žáky pro 
další studium?
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3 Panují ve škole přátelské vztahy 
mezi dětmi a pedagogy?
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4 Klade škola přiměřené požadavky 
na domácí přípravu dětí?
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5 Jsou žáci klasifikováni spravedlivě?
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6 Je Vaše dítě učením přetěžováno?
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7 Jste spokojeni s jednáním 
pracovníků školy (1. stupeň)?
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8 Jste spokojeni s jednáním 
pracovníků školy (2. stupeň)?
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9 Jste dostatečně informováni o 
prospěchu a chování svého dítěte?
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10 Jste spokojeni s prací ve školní 
družině?

10 Jste spokojeni s prací
ve školní družině?
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11 Zapojuje se škola dostatečně do 
veřejného života v obci?
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12 Důvěřujete vedení školy?
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13 Líbí se Vám naše webové stránky? 
(www.zsklucenice.cz)
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14 Myslíte si, že existují rozdíly v 
přístupu jednotlivých učitelů k 

výuce?

14 Myslíte si, že existují
rozdíly v přístupu
jednotlivých učitelů k
výuce?

0

5

10

15

20

určitě
ano

většinou
ano

většinou
ne

určitě
ne

15 V případě problému se mé dítě 
může na paní učitelku /pana učitele 

obrátit.
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Vážení rodiče, děkujeme Vám za vyplnění dotazníku a vyjádření svého názoru na činnost školy. 

Vyhodnocení jednotlivých otázek je vyjádřeno grafem a touto formou Vás chceme informovat o jeho 

výsledcích tak, abyste měli možnost posoudit i názory ostatních rodičů.  

       

 

Aleš Suchý 
                                                                                                                                                                                                                    ředitel školy 
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16 Jste spokojeni s vybavením školy?
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